

ПЛАН РОБОТИ
ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
Свічка Наталі Анатоліївни
на січень 2024

Дата	Зміст роботи	Примітки
01.01.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Музична рухлива гра "Роби, як я"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки, робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.</p> <p>Самоосвіта: <u>Безпечне освітнє середовище в НУШ: практичні підходи протидії насильству</u> (сайт «Всеосвіта»)</p>	
02.01.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>У світі мистецтва. "Аплікація пташки"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки, робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
03.01.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами.</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки, робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
04.01.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Художня література "Хмаринчині діти". Вивчаємо вірш про зиму</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки, робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Самоосвіта: <u>Оцінювання професійного розвитку педагогічних працівників ЗДО під час атестації за новими вимогами: методичні рекомендації</u> (сайт «Всеосвіта»)</p>	

05.01.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Музична рухлива гра "СТРИБАЙ - ВІДПОЧИВАЙ".</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
08.01.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>"Ранок Яскраво Почни" - Ранкова Зарядка з Малюками</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Самоосвіта: <u>Інклюзивне навчання: командна взаємодія педагогічного колективу і фахівців ІРЦ (сайт «Всеосвіта»)</u></p>	
09.01.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Ознайомлення з соціомом "Знайди Помилки Художника"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Самоосвіта: <u>Оформлюємо й виготовляємо лепбук: креативні ідеї від Всеосвіти (сайт «Всеосвіта»)</u></p>	
10.01.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Пес Патрон та Вовк Діккі шукають дрейфуючу міну в морі</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
11.01.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>В природньому довкіллі. "Зайці"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p>	

	Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.	
12.01.24 п'ятниця	Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. <i>Робота з дітьми:</i> <u>Рухлива гра: «Пройдись, як...»</u> для дітей молодшого дошкільного віку. Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо. Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.	
15.01.24 понеділок	Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. <i>Робота з дітьми:</i> <u>Ранкова руханка для дітей - "Прокидайся"</u> Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо. Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Самоосвіта: <u>Супровід дітей з кохлеарними імплантатами в інклюзивному освітньому середовищі</u> (сайт «Всеосвіта»)	
16.01.24 вівторок	Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. <i>Робота з дітьми:</i> <u>Сенсорно-пізнавальний простір "Малючок-сніговічок"</u> Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо. Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Самоосвіта: <u>Ігротерапія як засіб подолання тривожності у дітей дошкільного віку</u> (сайт «Всеосвіта»)	
17.01.24 середа	Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. <i>Робота з дітьми:</i> <u>Правила безпечної поведінки взимку для дітей</u> Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо. Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями	
18.01.24 четвер	Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. <i>Робота з дітьми:</i> <u>Ознайомлення з соціумом "Зимові свята та розваги"</u>	

	<p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
19.01.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Рухлива гра "Кіт і миші"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Самоосвіта: <u>Образотворча майстерня у закладі дошкільної освіти: виготовляємо поробки до свят (сайт «Всеосвіта»)</u></p>	
22.01.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Весела зарядка для малюків - "Будемо в долоні ми плескати"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Самоосвіта: <u>Методичний практикум "Національно-патріотичне виховання у поступі до української національної ідентичності"</u> (сайт «Всеосвіта»)</p>	
23.01.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Розвиток мовлення "Зима"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
24.01.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Пес Патрон та Вовк Діккі шукають міні.</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
25.01.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p>	

	<p><i>Робота з дітьми: <u>Художня література "Віршики про Новий рік і Зиму".</u></i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
26.01.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i></p> <p><u>Рухлива гра "Діти і вовк"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
29.01.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i></p> <p><u>Вчимо Основні ДОРОЖНІ ЗНАКИ</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.</p>	
30.01.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: <u>Пісні-руханки - "Дружньо Лісом Ми Йдемо"</u></i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Складання індивідуального плану роботи на лютий</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.</p>	
31.01.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: <u>Ранкова руханка для дітей - "Прокидайся"</u></i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки робота з електронними журналами: «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільне виховання» тощо.</p> <p>Складання індивідуального плану роботи на лютий</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями.</p>	